

市实验小学

幼小衔接零距离

童梦启航促成长



本报讯(记者韩晓)“小学教室是什么样子的?”“小学能踢足球吗?”为帮助幼儿园大班小朋友更好地了解小学日常学习情况,顺利完成角色转换,5月17日,市实验小学邀请市实验幼儿园的孩子们走进学校,感受校园魅力,为即将进入小学生涯作好准备。

对幼儿园的孩子而言,小学是一个既陌生又神奇的地方。当日,他们满怀期待、兴致勃勃,在老师和家长的带领下走进学校。瞧,他们用眼睛寻找着校园里的美丽,用心灵体会着小学生活的乐趣。

在该校读书吧听老师讲校园文化,在三(1)班、二(1)班感受上课氛围,在荷花池、四季路和草徽阁留下了欢声笑语。之后,孩子们还参观了国医启蒙、人工智能实验室版画和素描等社团,并观摩了国旗护卫队升旗,参与了啦啦操、太极武术和足球等互动活动。

“原来小学老师也像幼儿园老师一样和蔼可亲呀!”该校为幼儿园的孩子们展示了语文、数学、英语、体育、音乐和科学等学科微型高效课堂。课堂上,该校学生和幼儿认真听老师讲课,积极互动,课堂充满着轻松、快乐的氛围。

“本次活动的意义就是让孩子们能够顺利过渡到小学阶段,让孩子们爱上学习,喜欢校园,来了就不想走。”市实验小学副校长石颖伟表示,相信在不久的将来,他们都能迈着自信的步伐走进小学,开始新的学习生活。



图① 小朋友在小学校园里欣赏美丽的荷花。
 图② 小学生给小妹妹讲解踢好足球的小妙招。
 图③ 小朋友跟着哥哥、姐姐学习太极拳。
 图④ 小朋友一起欣赏啦啦操。
 图⑤ 小朋友在航模无人机社团参观。
 图⑥ 小朋友体验小学课堂教学。
 图⑦ 在国医启蒙教室里,小朋友一起闭眼冥想。
 本报记者 韩晓 摄